i

N

"~ Posta

Y Crne Gore

Ulica Slobode br.1
br.08030/8694/5-23/21
Podgorica, 17.05.2021.

Na osnovu &lana 95 Zakona o javnim nabavkama (Sl.list Crne Gore br.074/19) dostavljamo sljedecu :

POJASNJENJE ZAHTJEVA ZA DOSTAVLINJE PONUDA ZA JEDNOSTAVNE NABAVKE Nabavka usluge
— Servisiranje klima uredaja.

Zainteresovan ponuda¢ za u¢edce u javnoj nabavci po Zahtjevu za dostavljanje ponuda za jednostavne nabavke broj
08030/8694/4-23/21 od 14.05.2021. godine za Nabavku usluge — Servisiranje klima uredaja, traZio je pojasnjenje:
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Koji je ukupan broj posta u CG koji je potrebno servisirati ?
Odgovor:
Ukupan broj posta u CG koji je potrebno servisirati je 112 Posta na teritoriji Crne Gore.

Koji je vremenski period na koji se zakljuduje ugovor o odrzavanju?
Odgovor:
Period na koji se zaklju¢uje ugovor o odrzavanju je 365 dana

Da li se radi samo o redovnom-preventivnom odrzavaju ili se podrazumjeva i havarijska intervencija u slu¢aju
kvara? Da li rok za izvr§enje ugorova 1 dan od datuma dostavljanja zahtjeva narudioca se misli na
intervenciju u slu¢aju kvara ili redovni servis.Ako se misli na havarijsku intervenciju i ako su samo havarijske
intervencije (kad se desi kvar na klimi) predmet ugovora onda teorijski za vrijeme trajanja ugovora mozda ne
bude ni jedna intervencija?!Ako se radi pak o preventivnom odrZavanju koji je broj tih odrzavanja na
godidnjem nivou?

Odgovor:

Odrzavanje je po potrebi, i po zahtjevu od strane Poite Crne Gore i ono se vrsi na zahtjev Poste Crne Gore
AD bilo da je rije¢ o redovnom ili havarijskoj intervenciji. U roku od 1 dan od dostavljanja zahtjeva za
servisiranje Ponuda¢ mora iza¢i na teren i izvriti trazenu uslugu. Iz dosadasnjeg iskustva nije moguce da za
365 dana ne bude ni jedna intervencija.

Ne postoji u tekstu nigdje zamjena neispravnih djelova na klimi (osim stavka 3 zamjena filtera) ve¢ samo
demontaza neispravne klime (stavka 11).Ko obezbjeduje novu tj ispravnu klimu?

Odgovor:

Nabavka novih klima uredaja je definisan drugom nabavkom.

Stavke 8 i 9 ne daju duzinsku mjeru ve¢ samo pausal po klimi, pretpostavljamo?

Odgovor:
Stavke 8 i 9 daju pausal po klimi.
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